

2022 /2023. nevelési év

2. félév programjai

Február 6 és 17 között a farsangi időszakban, mulatságot és tél űzést szerveztünk óvodai keretek között.

Március 7-11 között a Március 15.-ei ünnepre készültünk. **Március 14.-én** részt vettünk a falusi megemlékezésen. Versekkel adtuk elő csoportosan és egyénileg is.

A **Víz világnapi** téma hét **március 20 és 24** között volt, amelynek keretében egy nagy sétát tettünk a Rinyához, ahova néhány érdeklődő családtag is elkísért minket, és a vízparton közösen elénekeltük a Tavaszi szél vizet áraszt kezdetű dalt.

Március 27 és április 6 között a Húsvét várás és húsvét volt a téma. Igyekeztünk ezt a két hetet is tartalmassá tenni, amelynek a végén a Húsvéti Nyuszi is meglátogatta a gyerekeket és elhozta ajándékait.

Nyílt napot tartottunk az érdeklődő szülőknek **március 29.-én és március 30.-án**

Föld világnapi héten szintén túráztunk, Medve hagyma szedést is beillesztettük ebbe a túrába, ahova szintén kaptunk szülői kíséretet. A fenntarthatóság jegyében a szelektív hulladék gyűjtéssel ismerkedhettek és tevékenykedhettek a gyerekek.

Az **ovi csalogató**, ovi ismerkedő programunk **áprilisban** zajlott. Egy-egy nap jöhettek a leendő óvodásaink ismerkedni az óvodai élettel és az itt lévő gyerekekkel, felnőttekkel.

Április 28.-án májusfát állítottunk, **június 7.-én** pedig kitáncoltuk.

Május első hetében egy túrát tettünk a babócsai Basa kertbe, hogy megcsodáljuk a csillagos nárcisz virágzását és kiránduljunk, túrázzunk egy jót! A szülők erre is elkísértek minket, és rendőri felvezetést is kaptunk, hogy a közúton biztonságosan tudjunk közlekedni.

Május 8.-án rendeztük csoportjaink Anyák napi ünnepségét.

Madarak és fák napi téma hét május 09-12 között volt, ahol madár lesen voltunk, megszemléltük a gólyák és fecskék élőhelyeit.

Május 25.-én a Kistérségi Sport sportnapon óvodánk csapata fergeteges győzelmet aratott!!!

Június 3.-án Összetartozás napi megemlékezés volt a településen, ahol több óvodásunk is részt vett szüleivel.

Június 9.-én tartottuk az évzárót és a nagycsoportosok ballagását az óvodai teraszon, a szülők, rokonok részvételével. A csoportjaink az év során tanult legkedvesebb versekből, dalokból, dalos játékokból mutattak be egy-egy csokrot vendégeinknek. A ballagók búcsúztatása hagyományaink szerint zajlott. Személyes búcsúzás, versek, dalok, torta evés.

Június 24.-én a falusi gyereknapon az óvoda dolgozói is kivették a részüket a program szervezésből. Kézművek foglalkozást, csillámtetoválást és hajfonatok készítését kínálták a babócsai gyerekeknek.

Néhány kép a nyári élményeinkből: Mozi a könyvtárban, fagyizás, divatbemutató, fánk sütés és limonádé készítés, séta a vasútállomásra, játék a focipályán stb.

